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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 

 
ΠΡΟΣ: ΜΕΣΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΟΡΟΝΤΟ 

  ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ ΤΗΣ Ε.Κ.Τ. 
 

Σε απάντηση της επιστολής του κ. Σταύρου ∆αλακούρα με ημερομηνία 19.2.2010 αναφέρουμε τα 
ακόλουθα: 
 
Ο συντάκτης της επιστολής, την οποία υπογράφει ο κ. ∆αλακούρας (έχουμε στοιχεία που μας αποδεικνύουν 
πως ο κ. ∆αλακούρας δεν είναι ο πραγματικός ιδιοκτήτης/συγγραφέας του ηλεκτρονικού αρχείου που μας 
εστάλη) αναφέρεται σε "διαδικασίες οι οποίες επιβάλλονται από το Καταστατικό" και "Εσωτερικούς 
Κανονισμούς" τους οποίους το ∆. Σ., της Κοινότητας υποτίθεται πως παραβίασε. Επίσης οι συγγραφέας της 
εν λόγω επιστολής κατηγορεί την ∆ιοίκηση και το ∆. Σ. ως επίορκους και απαιτεί να του "ζητήσουν 
συγγνώμη για την διάσυρση του ονόματός του".  
 
∆υστυχώς για τον κ. ∆αλακούρα, η πράξη του να στείλει την επιστολή σε φορείς και μέσα ενημέρωσης, που 
δεν έχουν άμεση ανάμειξη με την υπόθεση στην οποία αναφέρεται απέδειξε δύο πράγματα. Πρώτο, ότι είναι 
ο ίδιος αυτός που δεν σέβεται το Καταστατικό και τους Εσωτερικούς Κανονισμούς, εφ' όσον διάλεξε να 
δημοσιοποιήσει θέματα της Ημερήσιας ∆ιάταξης χωρίς την άδεια του ∆.Σ., και της εκλεγμένης διοίκησης της 
Κοινότητας. ∆εύτερο, χάραξε τον δρόμο (επιλέγοντας παράλληλα αυτόν) της απoμάκρυνσής του από την 
Κοινότητα, κάτι που δείχνει πως δεν ήταν στις προθέσεις του από την αρχή να ενεργήσει προς την 
κατεύθυνση της επίλυσης του θέματος, που όπως ισχυρίζεται, τον προβληματίζει. Έτσι δικαιώνεται και η 
επιλογή της ∆ιοίκησης να τον απαλλάξει των καθηκόντων του από το Εκτελεστικό Συμβούλιο, ως μη 
κατάλληλο για την θέση την οποία κατείχε, επιλογή που δεν είναι "αυθαίρετη, αντικαταστατική, 
αντιδημοκρατική και παράνομη" όπως εσφαλμένα δηλώνει. 
 
Ο δρόμος αυτός που επέλεξε ο κ. ∆αλακούρας πιστεύουμε πως δεν οδηγεί πουθενά για τους εξής λόγους: 
α) Η βιαστική του απόφαση να δημοσιοποιήσει σε αναρμόδιους φορείς ένα ζήτημα που αφορά διαχείριση 
των εσωτερικών κανονισμών της Ε.Κ.Τ. β) Η προθυμία του να κατηγορήσει ως "αυθαίρετη, 
αντικαταστατική, αντιδημοκρατική και παράνομη" την απόφαση του ∆. Σ., να τον απαλλάξει των 
καθηκόντων του στο Εκτελεστικό Συμβούλιο (και όχι να τον "κατηγορήσει" για ο,τιδήποτε, όπως με 
ανακρίβεια ανέφερε στην επιστολή του). γ) Η -απόδεδειγμένα- συγγραφή της επιστολής του από τρίτο 
(τρίτα) πρόσωπα και η έντονη κριτική εναντίον της Κοινότητας από μερικά μέσα ενημέρωσης και 
μεμονωμένα άτομα, όλα τα ανωτέρω αποδεικνύουν πως ο κ. ∆αλακούρας είναι ένας αναξιόπιστος 
Σύμβουλος, που με την πράξη του αυτή μειώνει και τα υπόλοιπα μέλη του ∆. Σ. της Ε.Κ.Τ., και προσπαθεί 
να συσπειρώσει αντιδραστικές και εξω-κοινοτικές δυνάμεις με στόχο την απoδυνάμωση της ενότητας και τη 
διάσυρση του Οργανισμού. 
 
Πιστεύουμε πως είναι ο κ. ∆αλακούρας αυτός που θα πρέπει να ζητήσει δημόσια συγγνώμη από 
τους συναδέλφους του, τους συνεργάτες του και τους χιλιάδες εθελοντές που πρόσφεραν 
ανιδιοτελώς στα εκατό και πλέον χρόνια ύπαρξης της Ε.Κ.Τ., και όχι η εκλεγμένη ∆ιοίκηση της 
Ε.Κ.Τ. Ακόμη, πιστεύουμε πως θα πρέπει να αισθάνεται ντροπή που κατασυκοφαντεί και διασύρει το όνομα 
του Οργανισμού, με την πράξη του και την επικριτική του στάση τον τελευταίο καιρό, που είχε σαν 
αποτέλεσμα να ενθαρρύνει και να συσπειρώσει μια ομάδα δυσφημιστών της Κοινότητας και των άξιων 
εθελοντών της γύρω του, το τελευταίο διάστημα.   
 



 

 

Τον πληροφορούμε πως η Ελληνική Κοινότητα Τορόντο χαίρει της εκτίμησης και του θαυμασμού 
της κοινής γνώμης στον Καναδά, την Ελλάδα και παγκοσμίως, για την άξια προβολή της 
ελληνόφωνης Παιδείας, του ελληνικού πολιτισμού, της ένδοξης Ιστορίας μας και της Ορθόδοξης 
Πίστης μας. ∆εν έχουν ανάγκη την "απoκάλυψη" της αλήθειας του κ. ∆αλακούρα, που δείχνει 
σαφώς πως είναι μια απελπισμένη προσπάθεια να εξυπηρετήσει τις προσωπικές του φιλοδοξίες 
και να ικανοποιήσει τον πληγωμένο του εγωϊσμό. 
 
Η προσπάθεια της μείωσης των συναδέλφων του στο ∆.Σ. και διάσυρσης του κύρους της τωρινής διοίκησης 
απoγυμνώνουν την μόνη αλήθεια για τον κ. ∆αλακούρα: Πως η διοίκηση έπραξε καλά που τον απέσυρε από 
το Εκτελεστικό Συμβούλιο, διότι δεν μπορεί ο συγκεκριμένος σύμβουλος να αμαυρώσει το έργο της με την 
ενορχηστρωμένη του εκστρατεία εναντίον της Ε.Κ.Τ. Άξονας της πολιτικής της διοίκησης είναι η 
διαφάνεια. Η Ε.Κ.Τ. άλλωστε, ελέγχεται ετησίως από ορκωτούς λογιστές. Η μνήμη του κ. 
∆αλακούρα φαίνεται να είναι επιλεκτική ενώ η διοίκηση αυτή κινείται με τόλμη, 
απoτελεσματικότητα και αίσθημα ευθύνης. Αντίθετα, ο κ. ∆αλακούρας έχει ως αφετηρία τις 
σκοπιμότητες, τα ψέμματα και τις συκοφαντίες.  
 
Υπάρχουν πολλές και σημαντικές προκλήσεις που συναντά καθημερινά η διοίκηση στο δύσκολο 
έργο της ενίσχυσης και διασφάλισης της παρουσίας του Ελληνισμού, εδώ στο Τορόντο. Αυτές οι 
προκλήσεις καθιστούν απoλύτως αναγκαία την εθελοντική προσφορά αξιόλογων και σοβαρών 
ανθρώπων. Ο κ. ∆αλακούρας επέλεξε να σταθεί απέναντι και όχι δίπλα μας στην αντιμετώπιση 
αυτών των προκλήσεων. 
 
 
 
Εκ της Γενικής Γραμματείας 
Ελληνικής Κοινότητας Τορόντο 
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